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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

UM Noap AnekcaHAH MywerosHa B Ka4yeCcTBe y4aCTHWKa B paMKaX y4aCTuAa B 3JIEKTPOHHOM ayKunoHe nod Kogom GNL-EUXUMNQR-24/77

HU>XXe npegctaBndeT nojHoe onncaHune npepgjiaraemMoro MM Toeapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

Mapka HanMeHoBaHMe TexHn4Yeckne xapakKTepucTuku
npomssonouTens
2 NALOMN-3 OO0 TaHAXWH MunkpoBoaHOBas cucteMa KoOpoTKO3aMKHYTbIN NopLleHb [nana3oH
Hay4Hble 1 perynnposku: no meHowemn mepe 30 mm Obpaseu Mopowok Dpph B Tybe

nnabopaTopHble
WHCTPYMEHTHI

(pa3mepbl: ®2X6 MM) MMKPOBOJIHOBbLIN YacToToMep [Mnana3oH N3MepeHns:no
MeHblen mepe 8,6 Ty ~ 9,6 Ny PazMmepbl BOsIHOBOAA BHYyTpeHHMI: No
MeHbllen mepe22,86 MM X 10,16 MM neKTpoMarHUT BxooHoe Hanps>xeHue un
TOYHOCTb Makc.: = 20 B, 1% = 1 undpa AnanasoH BXOAHOro TOKa N TOYHOCTb
0~25A,1% = 1 yndpa CtabunbHocTb = 1x10-3+5 MA Cnuna MarHUTHOTO
nosa 0 ~ 450 mt MNMone pasBepTknM BuixogHoe Hanps>xeHne = 6 B Juana3oH
BbIxogHoro toka 0,2 ~ 0,7 A lnana3oH perynanposku ¢asbl = 180° BeiBof
CKaHupoBaHuUA Pa3zbem Bnc, Bbixoa Nnnaoobpa3Hon GOpMbl MO MEHbLLEN
Mepel~10 B TeepaooTeibHbI NCTOYHUK MUKPOBOJIHOBOIO CUrHasa YacTtoTa 8.6
~ 9.6 Ny Opend 4acTtoThl < + 5%x10-4/15 mnH Pabovyee HanpsxeHne ~ 12 B
NOCTOAHHOIr0 TOKa BbixoaHas MOLWHOCTbL > 20 MBT B pexxumMe paBHON
amMnanTyabl Pexxum paboTbl 1 napameTpbl PaBHas amnanuTtyna BHyTpeHHAS
npaMoyrosbHaa mogynauma Yactota nostopeHus: 1000 Ny ToyHOCTb: £ 15%




AcummeTpunsa: < = 20% KoappuumeHT cToa4en BOJSIHbI N0 Hanps>xeHuno< 1.2
Pa3mepbl BoNHOBOAA BHYyTpeHHM: 22,86 MM X 10,16 MM: TapaHTus
COoCTaB/sieT He MeHee 0HOoro roaa.
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